

延伸阅读

“我们在一起” ——优秀合作案例分享

在这场庆祝宁波晚报创刊25周年大会上，与晚报和都市报系共同成长的合作伙伴们成了全场最闪耀的主角。一批优秀的亲密伙伴走上舞台，分享了他们与宁波晚报和都市报系的良好合作案例。同时，宁波市健康传播中心宣告正式启动。近年来，宁波市卫健委和宁波都市报系建立了良好的合作关系。2019年，双方合作推出了70年甬医路系列报道，合办了70年甬医记忆展览，取得了良好的社会反响。现在，双方将合作共建宁波市健康传播中心，做大做强宁波卫生健康宣传，传递健康宁波好声音，打造媒体融合改革典范。

宁波晚报·甬上新闻实践基地(12家)

宁波大学、浙大宁波理工学院、浙江万里学院、宁波财经学院、宁波城建投资控股有限公司、宁波市轨道交通集团有限公司、宁波机场集团有限公司、前江街道、首南街道、溪口雪窦山风景名胜区、象山影视城、国科大华美医院。

2020区域合作优秀案例(4个)

北仑、鄞州、高新区、大榭开发区
群策群力、合力传递北仑“好声音”；挖掘典型人物，进一步擦亮“义乡鄞州”品牌；代管《科技新城报》及高新区官方微信、微博，深度介入高新区对外宣传策划与推广；全方位展现大榭作为临港绿色石化产业基地、宜居宜业“海岛风情新城”的靓丽风采……宁波都市报系大幅提升主流媒体的内容生产能力，扩大主流价值影响力版图。

2020年部门合作优秀案例(4个)

宁波市精神文明建设指导委员会办公室、宁波市公安局、宁波市综合行政执法局(宁波市城市管理局)、宁波市总工会
25年来，都市报系深耕本土，发挥专业专注精神，增强主流媒体的市场竞争意识和能力，和各部门开展长期深入的全面合作。

全媒体共建单位交流案例(2个)

宁波市委老干部局、宁波市教育局
近年来，都市报系和市委老干部局保持紧密合作，双方致力于为老年群体提供更有用、更鲜活、更喜闻乐见的资讯和信息。都市报系和市教育局达成战略合作，去年以来，推进《现代金报》改版转型，探索创新全国领先的教育融媒体宁波样本，积极服务宁波教育事业，做老百姓身边的教育家。



2020年度合作伙伴大会上，宁波日报报业集团党委委员、副总编辑，都市报系总编辑唐慧卿介绍宁波晚报和宁波都市报系的发展情况。
记者 刘波 崔引 摄

东南商报



宁波老年



制图 雷林燕

3 我们说：晚报始终如一，与宁波共同成长

宁波日报报业集团党委副书记、副社长、总编辑金波向合作伙伴表示了真诚的感谢。他说，25年来，宁波晚报始终秉持“心系寻常百姓 可读可用可亲”的办报宗旨，和这座城市相濡以沫、共同成长，从一张3万读者的都市小报成长为拥有30万读者的综合性都市类媒体。如今的宁波晚报已超越一张简单的新闻纸；由晚报等媒体成长而来的年轻都市报系，集纸媒、客户端、微信、微博、抖音等发布端于一身，成为宁波传媒中体量最大的都市类全媒体集群，“新闻+政务服务商务”的运营能力稳步提升。金波希望，都市报系能继续扩大“朋友圈”，而伙伴们也能一如既往地支持报业集团、都市报系的发展，携手探索更多合作共赢的可能。
宁波日报报业集团党委委员、副总

编辑，都市报系总编辑唐慧卿说：“25年，晚报还是那个熟悉的老朋友；25年，都市报系也一直在绽放新的光彩。”
她说，在坚持政治导向引领、社会效益第一的基础上，都市报系旗下各都市报差异化发展齐头并进，新媒体板块成长迅速，多元化经营稳步增强。一是精准施策，旗下各报细分市场，各扬所长，做大平台，社会效益和经济效益稳中有进。二是移动优先，以“甬上”客户端引领，构建全媒矩阵，推动报系品牌价值和经营效能再提升。三是产业多元，大健康、教育、城市形象展示、版权服务等方面发展迅速。
她还用一组数据勾勒了宁波都市报系加快媒体深度融合的相关情况：拥有包括宁波晚报、现代金报、东南商报、宁波老年等4家主力纸媒，

20多个微博、微信、客户端的全媒体集群；“甬上”APP客户端下载量突破180万，成为我市与甬派、宁聚并列的三大本土新闻客户端之一；晚报官方微信公号已成为宁波第一微信号，粉丝关注量近100万，在全国微信总榜排名最好成绩达第九；晚报官方抖音号开设不到两年，粉丝已突破100万，点赞量超4000万次，助力湖北复苏的主题带货成绩单全省第一；晚报学习强国号是宁波媒体中唯一的学习强国平台，晚报人民号多次入选人民日报客户端优质内容周榜前十；与国务院发展研究中心旗下的国研经济研究院合作成立国研东海分院，成为我市政企服务的知名智库，出版的《决策参考》受到市委市政府主要领导关注，有20余期获得批示。
记者 滕华 石承承

